

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成 25 年 1 月 8 日

【発行者名】 GLP 投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 三木 真人

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋一丁目 5 番 2 号 汐留シティセンター

【事務連絡者氏名】 GLP ジャパン・アドバイザーズ株式会社
財務管理本部長 辰巳 洋治

【電話番号】 03-3289-9630 (代表)

【届出の対象とした募集（売出）内国投資証券に係る投資法人の名称】

GLP 投資法人

【届出の対象とした募集（売出）内国投資証券の形態及び金額】

形態：投資証券

発行価額の総額：一般募集

56,586,416,058円

売価額の総額：オーバーアロットメントによる売出し 5,287,700,000円

(注) 今回の募集の方法は、引受人が発行価額にて買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額（発行価格）で一般募集を行ったため、一般募集における発行価格の総額は上記の金額とは異なります。

【縦覧に供する場所】

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成 24 年 11 月 14 日提出の有価証券届出書(同年 12 月 3 日付及び同年同月 12 日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み)につきましては、平成 24 年 12 月 13 日付でその効力が発生しておりますが、添付書類として提出した平成 24 年 12 月 12 日付役員会議事録抄本の内容に訂正すべき事項がありましたので、これを差し替えるため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

添付書類

平成 24 年 12 月 12 日付役員会議事録抄本

【ご参考】

訂正箇所は、以下の通りです。なお、訂正箇所は、下線を付しております。

【訂正前】

GLP 投資法人
役員会議事録（抄本）

日 時： 平成24年12月12日午前8時40分
場 所： 本投資法人本店
なお、監督役員山口孝太は東京都内より電話会議システムを用いて参加した。

【訂正後】

GLP 投資法人
役員会議事録（抄本）

日 時： 平成24年12月12日午前8時40分
場 所： 本投資法人本店
なお、監督役員山口孝太は京都府内より電話会議システムを用いて参加した。